

市交通运输局

# 我市交通重点项目建设有序推进

2016年，市交通运输局紧紧围绕我市中心工作，按照“秉持浙江精神，干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求，继续强力推进重大项目建设，加大项目储备力度，优化路网结构，提升公共交通，重点项目建设有序推进，行业监管服务水平不断提高，安全生产能力持续强化，行业规范有效提升，取得了新的成绩。

## 1 重点项目建设有序推进

去年，全市计划完成各类交通建设投资25.3亿元，涉及市交通运输局承担的交通项目投资3.8亿元。截至去年12月底，该局累计完成投资6.16亿元，完成目标任务的160%。积



尖长线路基施工

极做好项目前期储备工作，开展五马洲大桥、临金高速、320国道建德过境公路、县道溪胡线改建工程、更石公路改建工程等一批重点前期项目研究工作，筑牢项目建设工作基础；全力以赴推进项目建设，建立项目建设管理制度，主动介入、服务前移，局领导亲自抓项目、跑项目，与各乡镇（街道）、部门主动对接，积极解决项目建设中存在的困难和问题，打响了“建德速度”的品牌；强化项目精准化管理，建立项目建设信息月报制度，定期通报重点项目推进情况，强化项目建设动态管理，多种模式开展项目建设。

23省道建德航头至界头改建工程



23省道路基施工



养护道工修补路面

已全面开工建设，完成总投资的33%；国省道大中修项目已全面开工建设，超额完成年度计划任务；农村联网公路工程共19个项目全部完工；农村公路“四个一万”工程（2015—2016农村公路提升改造工程）全部完工；11条县道大中修工程，2座病危桥改造工程等项目完工；十里埠综合作业区项目全面开工建设，已完成总投资的22%；320国道至杭黄高铁连接线已开工建设，正在进行路基清表和土方开挖工作；杭黄铁路站前广场一期工程已完成PPP招标，进行前期准备工作。

## 2 有效推进行业规范发展

严抓安全生产管理，强化行政规范，提升行业服务质量，多措并举缓解热点问题，有效推进行业规范发展。狠抓安全生产责任落实，加大安全生产教育培训力度，组织开展安全隐患排查治理，1至12月共排查隐患786条，整改786条，整改率100%。强化应急抢险管理，修订完善应急预案，加大应急物资储备，及时应对突发事件。明确目标任务，强化行政规范性文件和行政合同管理工作，及时举办“互联网时代背景下的执法转型”和新《行政诉讼法》知识培训及全员队列训练活动，多活动多平台宣传交通法律法规。截至12月底，共办理行政处罚案件690件，办理行政许可案件1289件，应诉行政诉讼案件4件。新增新能源纯电动公交车15辆，提高了乘车品质和绿色交通建设水平；配合洋安区块行政服务中心及妇保院的启用，增设了一条市区至客运中心的快速公交线，优化延伸一条公交线，有效方便了群众的出行；新建更楼街道公交首末站；在公交出租车企业开展“学雷锋日”“爱心送考”“礼让斑马线”“最美行业”创建等活动，公交车文明礼让斑马线受到了市民的充分肯定。

## 3 干部职工素质不断提升

“两学一做”学习教育深入开展。各部门单位层层发动，把全面从

程；最美风尚，打造“放心”工程为抓手，不断促进我市交通事业的健康发展。

2017年，该局将以交通重点项目建设为中心，加快推进23省道改建工程、十里埠综合作业区、杭黄铁路连接线工程的建设；继续推进320国道下涯至寿昌段改建、溪胡线改建、五马洲大桥、更石线改建以及规划中的S315省道马目至梓州段改建工程的前期工作；配合做好临金高速、杭黄铁路、金建铁路建德段的前期和项目实施工作；以服务保障民生项目为核心，持续做好生命安全防护、地质灾害边坡治理、病危桥梁改造、农村公路改造提升工程等一系列交通保障项目。以城市治堵、两治一整工作为要求，强化治超纠违等行业监管，完善公交网络体系，提升行业服务水平；以市



文明劝导

严治党的要求落实到每个支部、落实到每名党员。采用党建微信公众号、微信群、QQ群、网站、出租车和公交车电子显示屏等现代化信息手段，实行“智能式”的教育，积极开展各项教育活动，及时发布学习消息和工作重点，实现“两学一做”学习教育具体化和精准化。通过学与做，着力解决了一些党员党性意识弱化、宗旨观念淡薄、组织纪律涣散等问题，充分履行好交通运输管理职能，在各个领域发挥好党员干部的模范带头作用。最美行业创建活动稳步推进。围绕

“党旗引领，畅享交通，党建助推交通最美行业创建”目标，强化政治责任担当，着力推进各支部的思想、组



路上稽查

织、作风、反腐倡廉和制度建设，全力打造“人在路上，路在心中”的党建工作品牌，以最美公路，打造“连心”工程；最美服务，打造“细心”工程；最美养护，打造“精心”工

委市政府中心工作为圆心，做好交通建设项目服务中心任务的专题研究，如特色小镇建设、旅游综合区域提升、杭黄铁路区域辐射等，全面提升我市交通通行能力，为建设“公铁水航”综合交通体系，实现我市“浙西综合交通枢纽”这一目标而不懈努力；以提升干部职工的素质为重心，切实改进工作作风，创新管理机制，进一步规范和完善内部监督机制，以“两学一做”为平台，以打造“放心”工程为抓手，加强教育学习，弘扬精气神，宣传正能量，推进最美行业创建。围绕“工程阳光、队伍健康”目标，着力抓好党风廉政建设，内强素质外树形象，提高交通队伍整体素质，打造交通铁军。



局机关党委表彰“双十佳”